
В Хабаровске перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в применении насилия в отношении полицейского

Северным межрайонным следственным отделом по г. Хабаровск СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего хабаровчанина, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, в феврале 2023 года с целью выявления и пресечения преступления в сфере незаконного оборота наркотиков вблизи дома по улице Знаменщикова в городе Хабаровске двое сотрудников полиции подошли к припаркованному автомобилю. Находившийся за рулем мужчина, опасаясь задержания и проведения в отношении него проверочных мероприятий на предмет причастности к хранению наркотических средств, начал движение и совершил наезд на одного из полицейских. В результате, сотрудник полиции получил травмы.

По уголовному делу проведены следственные и процессуальные действия, которые позволили предъявить мужчине обвинение в совершении инкриминируемого ему преступления.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения его по существу.

Внимание!

Уголовным законодательством Российской Федерации за применение насилия в отношении представителя власти предусмотрено наказание в виде лишения свободы сроком до 10 лет.

13 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1780991>

